. AIPNALS_4EALA

uciaHU_LZnH4T 1

alphal3_4eX1X:cyclenum {run == 8490}

[
T
H
H

I
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I
;
H

deltad46_12X4eY:cyclenum {run == 8490}

vl b b b bevs b bie b
117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum

o
o
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o
o
Q

o
o
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0.05

0.04

0.03

0.02

0.01

21792.517981793.817921794.517951795.517'
cyclenum

96

0.25

AIPNA4O_4e Y 4d Y

0.2

0.15

0.1

0.05

8492

3491.5

8491

3490.5

8490

3489.5

8489

3488.5

8488

alpha46_4eY4aY:cyclenum {run == 8490}

1;[I 5321792 .517981793.817981794.517951795.51796

cyclenum

run:cyclenum {run == 8490}

117921792.517981793.8179811794.517951795.51796
cyclenum

deltal3_lzx4ex

o
o

segment

25

15

05

deltal3_12X4eX:cyclenum {run == 8490}

[ATIRERRE FRATE AT AUTR1 CRTTE FART] RRARI ARATY AT
117921792.517981793.817941794.517951795.51796
cyclenum

segment:cyclenum {run == 8490}

AL L |
v
H

e
- ......*...............;....... [

117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum




USI_1A

usi_4ey

usl_1X:cyclenum {run == 8490}

0.5

1

0.5

vl b b b bevs b bie b
117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum

usl_4eY:cyclenum {run == 8490}

117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum

usl_say

usl_12x

usl_4aY:cyclenum {run == 8490}

1

0.5

[

[ARIFERTE RRTI AR ARRTE ARRTE RRAT] PR AT
117921792.517981793.8179811794.517951795.51796
cyclenum

usl_12X:cyclenum {run == 8490}

117921792.517981793.8179811794.517951795.51796
cyclenum

usl_sex
=

05

8492

3491.5

8491

3490.5

8490

3489.5

8489

3488.5

8488

usl_4eX:cyclenum {run == 8490}

ol b b b b b e bes
117921792.517981793.817941794.517951795.51796
cyclenum

run:cyclenum {run == 8490}

117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum



USI_L1A

usI_aey

usr_1X:cyclenum {run == 8490}

0.5

1

0.5

vl b b b bevs b bie b
117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum

usr_4eY:cyclenum {run == 8490}

117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum

usr_say

usr_12x

usr_4aY:cyclenum {run == 8490}

1

0.5

[ARIFERTE RRTI AR ARRTE ARRTE RRAT] PR AT
117921792.517981793.8179811794.517951795.51796
cyclenum

usr_12X:cyclenum {run == 8490}

[

117921792.517981793.8179811794.517951795.51796
cyclenum

usr_aex
=

05

8492

3491.5

8491

3490.5

8490

3489.5

8489

3488.5

8488

usr_4eX:cyclenum {run == 8490}

ol b b b b b e bes
117921792.517981793.817941794.517951795.51796
cyclenum

run:cyclenum {run == 8490}

117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum



usl_coill:cyclenum {run == 8490}

18000 .
16000 :
14000 :
12000 :
10000 -« -k o e ebee el eee b e e feeende-
8000 F
6000
4000
2000 e ce e
0 1'1%21792.517931793.5%111794.517951795.51796
cyclenum
usl_caoil6:cyclenum {run == 8490}
o—XK— T T
| T R TTRIs R
-1000 PR :
-1500 - R :
2000 -+ Beeebeende e e dens
2500 - ke ee ke B R
=300 [ -k e ek e ke e de e
-3500 - - : Ko
vdennivendenndnndvendon biendvden

117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum

12500

2000

1500

1000

500

usl_coil3:cyclenum {run == 8490}

e o JUp P

Omm%m%mu%k
117921792.517981793.817981794.517951795.51796

cyclenum

usl_coil7:cyclenum {run == 8490}

21792.517981793.817981794.517951795.51796
cyclenum

- 6000
)
JI
115900
5800
5700
5600
5500
5400
5300
5200

5100

8492
3491.5
8491
3490.5
8490
3489.5
8489
3488.5

8488

usl_coil4:cyclenum {run == 8490}

vl T L L L A
117921792.517981793.817941794.517951795.51796
cyclenum

run:cyclenum {run == 8490}

117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum




-2000

—-4000

-6000

-8000

10000

12000

14000

16000

-500

-1000

-1500

—-2000

-2500

-3000

usr_coill:cyclenum {run == 8490}

Covivnnnivinbinnbinndvdvenibndnndo
117921792.517981793.817981794.517951795 51796
cyclenum

usr_coil6:cyclenum {run == 8490}
PV FETEN FETRL T EYRTL FRUTE AU TR P

117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum

o

-500

-1000

-1500

—-2000

35000

30000

25000

20000

15000

10000

5000

usr_coil3:cyclenum {run == 8490}

k

117921792.517981793.8179811794.517951795.51796
cyclenum

usr_coil7:cyclenum {run == 8490}

21792.517981793.817981794.517951795.51796
cyclenum

: 6400
; C

g6200
6000
5800
5600
5400
5200

5000

8492
3491.5
8491
3490.5
8490
3489.5
8489
3488.5

8488

usr_coil4:cyclenum {run == 8490}

FEVTITITY YT FIY PTET PTTL IVETL IPIE FOTTL PO
117921792.517981793.817941794.517951795.51796
cyclenum

run:cyclenum {run == 8490}

AL P UL L FRUTE PRV PP YT IR IO
117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum




o

-100

-120

1X_coill:cyclenum {run == 8490}

L L T L T
117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum

4eX_coill:cyclenum {run == 8490}

-100

-150

-200

[k ok ok

117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum

4eX_coil3
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-10
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o
I

1X_coil3:cyclenum {run == 8490}

Omm%m%mu%k
117921792.517981793.817981794.517951795.51796

cyclenum

4eX_coil3:cyclenum {run == 8490}
o >K R >K

k

117921792.517981793.8179811794.517951795.51796
cyclenum

1X_coil7
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200

100
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4eX_coil7
N
o
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200

150

100

50

1X_coil7:cyclenum {run == 8490}

l;tl ’ 321792.517931793.5179111794.517951795.51796

cyclenum

4eX_coil7:cyclenum {run == 8490}

TT T T T T
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-
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-

0 J%Jhmmmmm
177921792.517981793.817981794.517951795.51796

cyclenum



yclenum {run == 8490}

4aY_coil7:c

yclenum {run == 8490}

4aY_coilé:c

yclenum {run == 8490}

4aY_coild:c

117921792.517981793.817981794.517951795.51796

L1109” AeY

AnnT 104

117921792.517981793.817981794.517951795.51796

299.5

117921792.517981793.817981794.517951795.51796

cyclenum

cyclenum

cyclenum

yclenum {run == 8490}

4eY_coil7:c

yclenum {run == 8490}

4eY_coilé:c

yclenum {run == 8490}

4eY_coild:c

Y PV FETER FETTY FUTEE VTS FETTY TRE FTRE P
117921792.517981793.817921794.517951795.51796

L1109 A8y

117921792.517981793.817981794.517951795.51796

117921792.517981793.817981794.517951795.51796

2775

276.5
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cyclenum

cyclenum

cyclenum



-100

-150

-200

-250

12X_coil6

)

Ul

12X_coill:cyclenum {run == 8490}

L L L L L Lo
117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum

12X_coil6:cyclenum {run == 8490}

0 J%Jmmmmm
177921792.517981793.817981794.517951795.51796

cyclenum

Len_vuni

12X_coil3

T

-100

-200

-300

-400

-500

12X_coil3:cyclenum {run == 8490}

* H H H * k

'ARIFRTTE FRRTI AN ARRT1 ARRTE RAAT] PR AT
117921792.517981793.8179811794.517951795.51796
cyclenum

12X_coil7:cyclenum {run == 8490}

T T T
.
1

117921792.517981793.8179811794.517951795.51796
cyclenum

12X_coild

8492

3491.5

8491

3490.5

8490

3489.5

8489

3488.5

8488

12X_coil4:cyclenum {run == 8490}

vl T L L L A
117921792.517981793.817941794.517951795.51796
cyclenum

run:cyclenum {run == 8490}

117921792.517981793.817921794.517951795.51796
cyclenum
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